



## **В Тамбове перед судом предстанет местный житель, обвиняемый в жестоком убийстве приятеля**

Первым отделом по расследованию особо важных дел (о преступлениях против личности и общественной безопасности) следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тамбовской области завершено расследование уголовного дела в отношении 29-летнего жителя Тамбова, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По версии следствия, вечером 27 января 2016 года обвиняемый пришел в гости к своему приятелю, которому в ходе общения предложил употребить наркотическое средство, на что тот согласился. Затем в ходе возникшего конфликта обвиняемый стал избивать хозяина квартиры и пытался его задушить. Поняв, что приятель еще жив, он нанес ему удар ножом в область грудной клетки, после чего продолжил наносить удары топором в область головы. От полученной открытой черепно-мозговой травмы 22-летний потерпевший сразу скончался.

О случившемся обвиняемый сразу сообщил своей матери, которая вызвала «скорую помощь» и сотрудников полиции.

В ходе следствия собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

11 Мая 2016

Адрес страницы: <https://tambov.sledcom.ru/news/item/1038035>